



首页 > 校内新闻 > 医卫 > 正文

“2011敦煌国际心血管病论坛”在兰大一院召开

『2011-07-26 18:52:51』『字号：[大](#) [中](#) [小](#)』『浏览：..次』『[打印](#)』

7月22日—24日，由兰大一院心脏中心主办的“2011敦煌国际心血管病论坛”在兰州宁卧庄宾馆召开。甘肃省卫生厅刘维忠厅长、常继乐副厅长、我校何晓东副校长、兰大一院严祥院长参加了开幕式以及启动活动。

本次大会邀请了中华医学会心血管病分会候任主任委员、北大第一医院霍勇教授，中华医学会心电生理和起搏分会主任委员、北京阜外医院张澍教授，首都医科大学大内科主任、北京安贞医院吕树铮教授、北大人民医院郭继鸿教授、（台湾）中国医药大学附设医院洪瑞松教授、美国克利夫兰心脏中心Griffin B.P教授，德国汉堡Asklepios医院心电生理室主任欧阳非凡教授等国（境）内外一流心血管专家60余人出席，共600余名代表参会。

大会针对心血管专科疾病，介绍了临床防治与护理方面的新进展，通过心血管内科、介入治疗与心血管病护理等多个专题论坛，以讲座、病例讨论、手术演示等形式，为国（境）内外各专家、同道提供了互相学习、交流经验、分享成果的平台，很好地推动了各地区心血管领域的发展，尤其对于促进西部地区心血管病临床诊疗水平的提高有着重要意义。

大会开幕式结束后还举行了“中国心血管医师志愿者行动—爱心工程西部行”甘肃启动会，以及“中国心律学会心律失常巡讲2011中国行”兰州站和“中华医学会CRT高级技术培训班”兰州站的启动仪式，同时开展了护理论坛等系列活动。

(来源：[兰大一院](#) 关键词：)



转载请注明出处 兰州大学新闻中心

投稿信箱：news@lzu.edu.cn

兰州大学新闻数据加载中...

通知公告

数据加载中...

近期更新

数据加载中...